Examen de Matematicas 12 de Bachillerato
Noviembre 2020

0
Problema 1 Encontrar todas las razones trigonométricas de a € {2, 7'[},

sabiendo que cot o = —3
Solucion: )
cota = —3 — tana = —8
V65
tan? a4+ 1 = sec? @« = seca = —V65 = cosa = o
2 2 V65 . 8v/65
1+ cot*a = csc” o = csca = 5 — sina = 65

Problema 2 Resolver la siguiente ecuacién trigonométrica
14sin® x + cos(2x) — Tsinz = 0
Solucién:
14 sin® z+cos(2x)—Tsinz = 0 = 0 = 14sin® r+cos’ z—sin® z—Tsinz = 0 =

13sin® x + cos® z — Tsinz = 0 = 13sin’z + (1 — sin®2) — Tsinz = 0 =

1 1
(t=cosz) = 13>+ (1-t?)-Tt =0 = 126> Tt+1=0—= t = T t73
1 x = 14°28'39" + 2k~
1) z=165°3121" + 2k "€ 7
SE= ¢ = 19°28'16" + 2kn
377\ z=160°31744" + 2kx " €7
Problema 3 Demostrar que:
in 2
cos 2« - tan(a) = sz Oé(l — tan? o)
Solucion:
sin 2« 9 2 sin « cos « sin? o . cos? a — sin? a
5 (1—tan® o) = — 5 (1 — 0052a> = (sina cos @) (COSQQ =

cos 2« - tan(«)

Problema 4 Enunciar y demostrar el teorema del coseno.

Solucién:(Ver Teoria)



